Kanbkynauua Habop cawe KOxHbI Bevep Ha 1 anpensa 2021 roaa.

M3 pacyera:

1 meTp TKaHu - 450 py6.

1 meTp aTnacHol neHtbl 3 mm — 3 pyb.
1 meTp 4XKYTOBbIN WHYpP — 3 pyb.

1 meTp npsamoit cTpouku - 40 pyb.

1 meTp CTPOYKM 0BEPOK - 60 pyb.

1 Kr poccbinb faBaHAabl - 2000 py6.

Kntouumk, oomuKk noasecka — 25 py6.

TKaHb: 0, 125 x 450 = 56,25/6 = 9.38 py6.
Kpoii: + 10% = 10,31 py6.
Mownwe: 0,25 x 60 = 15 py6. + 0,125 x 40 = 5 py6

WUtoro: 15 + 5 = 20 py6.

CtoumocTb nolumea 1 noayweyku : 30,31 py6.(OTAeNbHO NOAYLIEUYKM 3aKa3 KPATHO 6 LITYK)

NasaHga: 0,025 kr x 2000 = 50 py6.

WUToro Tpu noayweuku: (30,31 + 50) x 3 = 240,93 py6.

JNleHTa atnacHasa 3 mm : 0,3 x 3 =0,9 pyb6.
[xxyToBbIN WHyp: 0,6 x 3 =1,8 pyb.

MogBecka ( 4OMUK, KNtouunK) = 25 py6.

WUToro: 240,93 +0,9 + 1,8 + 25 = 268,63 pyb6. + 12 pyb (dbacosKa, odopmneHune) = 280,63 py6b.

Po3HnyHan ueHa: 280 pyb.

Mpw 3aKkase oT 20 HabopoB - cKnaKa 5% - 266 pyo.

Mpu 3aKase ot 50 HabopoB - ckngka 10% - 252 py6.

Mpu 3aKase oT 200 HabopoB - ckngKa 20% - 224 py6.

Mpw 3akase ot 350 Habopos. - cknaka 30% - 196 py6.



